

一批新规 11月施行

网络平台泄露用户信息 500条以上可入罪

□新华社记者白阳

网络平台泄露用户信息500条以上可入罪、“傍名牌”等行为将受严惩、冥币禁止“高仿”人民币……11月起，一批法律法规开始施行，让你我的生活更安心。

网络平台泄露用户通信内容五百条以上可入罪

网络平台致使个人信息泄密，能否承担刑事责任？《最高人民法院、最高人民检察院关于办理非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动等刑事案件适用法律若干问题的解释》，自11月1日起施行，对拒不履行信息网络安全管理义务的前提要件和入罪标准等作出明确规定。

刑法规定，网络服务提供者不履行法律、行政法规规定的信息网络安全管理义务，经监管部门责令采取改正措施而拒不改正，致使用户信息泄露，造成严重后果的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金。

“两高”司法解释对此明确，拒不履行信息网络安全管理义务，致使用户信息

泄露，具有“致使泄露行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息五百条以上的”“致使泄露住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的用户信息五千条以上的”等8种情形，应当认定为刑法规定的“造成严重后果”。

“囤商标”“傍名牌”等行为将受严惩

近年来，随着商标注册程序优化、注册周期缩短、注册成本降低，当事人获得商标注册更为便捷，以傍名牌为目的的恶意申请和为转让牟利而大量囤积商标等问题随之出现，一些知名品牌或人物纷纷“中招”。

11月1日起，修改后的商标法将正式施行，明确将恶意侵犯商标专用权的赔偿数额，由修改前的三倍以下，提高到五倍以上，并将法定赔偿上限从三百万元，提高到五百万元。

本次修改增加了“不以使用为目的的恶意商标注册申请，应当予以驳回”的规定，首先在审查阶段予以适用，严厉打击恶意注册的关口前移，并将其作为提出异议和请求宣告无效的事由，直接适用于异

议程序和无效宣告程序中。同时规定，商标代理机构知道或者应当知道委托人存在恶意注册行为的不得接受委托，一经发现依法追究法律责任。

冥币“高仿”人民币被明令禁止

一到祭扫的时节，不少祭品店内就会售卖仿人民币图样的冥币。这样的“烧钱”形式被明令禁止。11月15日起施行的《人民币图样使用管理办法》明确，禁止在祭祀用品、生活用品、票券上使用人民币图样。

据悉，近年来，银行业金融机构收缴不少印有“天地银行”“魔术道具”等字样的假币。类似的假币从外观看，尺寸、图案、色彩与真币接近，容易迷惑公众造成财产损失。对此，办法除了提出禁止使用人民币图样的情形，细化了人民币图样的使用规则，并将发行货币的局部图案纳入规范管理。

办法规定，使用人民币图样应当遵守不损害人民币形象、不损害国家利益和社会公共利益、不使公众误认为是人民币等，须在图样中明显位置标注清晰可辨的“图样”字样，“图样”字样的长度、

宽度分别不低于图样长度、宽度的三分之一。使用人民币图样制作商品时，不得使用“中国人民银行”行名和货币单位。

旅客未系安全带客运汽车不得出站

修订后的《汽车客运站安全生产规范》将于11月1日起施行。规范围绕完善安全生产管理职责、强化安全生产基础保障、健全安全生产管理制度、补充安全隐患排查治理要求等方面，调整优化相关规定，对关键人员和环节安全管理要求进行强化。

修订后的规范要求，汽车客运站经营者应当对进出汽车客运站的人员和行李物品、车辆进行严格检查，确保“三不进站”和“六不出站”。

“三不进站”是指：危险品不进站、无关人员不进站（发车区）、无关车辆不进站。“六不出站”是指：超载营运客车不出站、旅客未系安全带不出站、驾驶员资格不符合要求不出站、营运客车证件不齐全不出站、“出站登记表”未经审核签字不出站。其中，“旅客未系安全带不出站”是此次修订后的新增要求。（新华社北京10月30日电）

潘美儿：“麻风村”的最美守护者

□新华社记者唐强

浙江德清莫干山下，翠竹掩映的寂静山坳里，坐落着一座曾让人避之不及的“麻风村”，60多位麻风病体养员在那里养病生活。与他们朝夕相处的，是一群护理员。

1996年，20岁的潘美儿从湖州卫校毕业后，加入了护理员的行列，再也没有离开。

留下，以“村”为家

麻风病是一种由麻风杆菌引起的慢性传染病，患者绝大多数带有不同程度的残疾。肉体上的痛苦，加之人们的恐惧、歧视，让他们身心备受煎熬。

潘美儿至今还记得第一天跟着老护士长楼月琴查房的情形，“我一靠近病房就闻到一股刺鼻的味道，下意识捂住了鼻子。”后来她知道，这是麻风溃疡散发出来的味道。她心里不由得打起了退堂鼓。

然而，当护士长介绍起潘美儿时，病房里的所有人都欢呼起来，以各种姿态表示欢迎。一个新来乍到的年轻护士，让他们如此真心相迎，潘美儿的眼眶湿润了。

潘美儿犹豫的内心变得坚定，她选择了留下，并主动申请去风险最高的现症病

区承担护理工作。

“阿美，我眼睛有点刺痛。”80多岁的朱大爷是潘美儿的病人，因为麻风疾病，朱大爷的眼睫毛是倒长的，容易损伤眼角膜，潘美儿总要不定期检查他的眼睛，小心翼翼地拔除倒长的睫毛。然后，又帮助大爷检查因麻风杆菌导致的神经受损状况……

23年来，每天她都重复着这些看似微不足道的工作，“村”里所有病人的病症她都默记在心。在她的精心护理下，没有一个麻风病人大面积溃疡感染，多位患者为此免除了截肢的危险。

用心，催放“花”开

潘美儿常说，用心交流，就能听到花开的声音，“麻风病人因为身体的残疾会变得自闭，但他们的内心却是极其渴望交流的。”

一次，麻风病体养员徐大伯过50岁生日，特意包了饺子，叫上潘美儿和护士长一起吃。徐大伯把热腾腾的饺子端到了

潘美儿嘴边，潘美儿一口把饺子吞了下去。

“饺子还没下咽，徐大伯就已经哭了。”这一下触碰到了潘美儿心里最柔软的一块。“对于麻风病人来说，他们远比想象中的脆弱。他们更需要的是爱与关怀，这也是麻风病防治医护人员的使命所在。”潘美儿说。

她深知，这些遭受挫折的生命渴望温暖。曹大妈有着严重的麻风反应，因为药物色素沉淀的缘故，全身发黑，伤口经常溃烂。为了减少她的痛苦，潘美儿每天用生理盐水沾湿溃口，一点一点将衣服剥离，每次都要花很长时间……

在那段时间里，潘美儿都会对曹大妈讲自己听到、看到的有趣的事。有一天，她正趴在床上给大妈换药，从不开口的大妈突然哭了，说：“我自己都把自己当成‘鬼’，只有你们才把我当人。”

坚守，不负初心

潘美儿因多年来照顾麻风病人的突出



国家税务总局桂林市税务局关于城乡居民基本医疗保险缴费签约缴费有关事宜的公告

根据《国家税务总局广西壮族自治区税务局关于做好城乡居民基本养老保险和基本医疗保险费征缴工作的通知》(桂税发〔2018〕141号)精神，为进一步方便广大城乡居民缴纳城乡居民基本医疗保险费，经与桂林市社会保险事业局协商，现将有关事项公告如下：

一、2019年7月1日前，参保人已与金融机构、社保经办机构签订的《桂林市城乡居民医疗保险代扣代缴授权委托书》(以下简称《授权委托书》)继续有效，《授权委托书》中有关社保经办机构权利、义务转由桂林市税务部门承接，无需重新签订《授权委托书》。

二、需终止《授权委托书》的参保人，请于2019年11月30日前携带相关资料前往原签订《授权委托书》银行网点办理相关手续，否则视为同意代扣(扣)费。终止《授权委托书》的参

保人可通过各大商业银行网点柜台、自助终端及智能移动POS机、广西税务12366微信公众号、广西税务APP、广西税务局电子税务局以及各县(区)税务局办税服务大厅等渠道进行缴费。

三、城乡居民基本医疗保险费每年集中征收期为9月1日至12月31日。签订了《授权委托书》的参保人，在集中征收期内，由金融机构按计划代为扣缴次年度的保费。

四、参保人应按照《授权委托书》规定将保费足额存入签约账户(2020年度保费为每人250元)。因账户金额不足或账户状态不正常，造成金融部门无法代扣(扣)保费的，责任由参保人自行承担。

特此通告。

国家税务总局桂林市税务局
2019年10月29日

寻找弃婴生父母公告



2012年12月22日在阳朔县福利镇林家榨村路口捡到女性弃婴一名(姓名:柳馨),出生日期(或者估计年龄)2010年12月16日,身体健康,无随身携带物品。
请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与阳朔县民政局联系,联系电话:0773-8822658,联系地址:广西桂林市阳朔县蟠桃路16号,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
阳朔县民政局
2019年10月29日

450305195611150011)、文友珍(身份证号码:450305195511200026)遗失坐落在灵川县定江镇八定路北面“金霖华庭”1幢2单元7层2号房的房屋所有权证,证号:201201331 201201332,声明作废。
▲ 俸文光(身份证号码:450305195611150011)、文友珍(身份证号码:450305195511200026)遗失坐落在灵川县定江镇八定路北面“金霖华庭”1幢2单元7层2号房的土地使用权证,土地证号为:灵土转(2014)1146,声明作废。
▲ 桂林久润实业有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J6170006842501,声明作废。
▲ 桂林久润实业有限公司遗失机构信用代码

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》的要求,现将《桂林市T1、T2地块控制性详细规划T2-1、T2-2、T2-3、T2-6、T2-7地块调整)论证报告及方案予以公示(详见自然资源局及网站、现场)。
规划用地位于叠彩区站前路以南,南洲大桥以北,滨江北路以西,规划春江路以东,规划用地范围约35公顷。
规划地段内利害关系人如有异议,请以书面形式将意见(署真实姓名和有效联系方式)于公示期内送达临桂区创业大厦桂林市政务中心三楼C区61号自然资源局窗口(联系电话:5625041),申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。
公示期限:自刊登日起,至顺延满30日止。
公示网址: www.gljgh.gov.cn
咨询电话: 2802822

桂林市自然资源局
2019年10月29日

寻找弃婴生父母公告



2017年11月26日在桂林市象山区凯风路迎宾加油站捡到女性弃婴一名(姓名:阳嘉悦),身体健康,无随身携带物品。
请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与桂林市民政局联系,联系电话:0773-3858737,联系地址:桂林市象山区铁西一里,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
桂林市民政局
2019年10月21日

公告

本单位拟向登记机关申请注销,请债权人、债务人于公告之日起45天内向本单位清算组申报债权、债务。
桂林廉政教育基地管理办公室

公告

本单位拟向登记机关申请注销,请债权人、债务人于公告之日起45天内向本单位清算组申报债权、债务。
象山区文化市场综合执法大队